

亳州市涡阳经开区 党建“五字经”赢民心



2017年9月4日下午，亳州市涡阳经济技术开发区四位七十多岁的老人，冒着瑟瑟秋雨来到经开区临时办公室，感谢拆迁一线党支部人员给予的细心沟通和诚心服务。这四位老人是经开区罗行村的村民罗亨付、赵秀珍、罗运良、盛克华，女儿出嫁后，两家只剩下四位老人居住在村里。上个月按照涡阳经开区开发规划，包括罗行村在内的5个村庄开始进行拆迁。这四位老人在村里居住了大半生，而且是文盲，子女又不在身边，刚开始对拆迁有种莫名的恐惧感，不知道今后的日子该怎么办。

8月25日，拆迁工作正式启动前，经开区首先组织全体村民召开动员会进行政策讲解，牛光副县长和郅玉洁书记在会上郑重宣布将在拆迁一线成立临时党支部，做到宣传“细”、

沟通“诚”、服务“实”、部署“严”、守纪“廉”的“五字”要求。通过政府的讲解和承诺，广大村民慢慢放开了心中的疑虑。8月27日，拆迁组正式进入村庄，第一件事就是成立了一线临时党支部，召开全体党员大会，并公开承诺按照“五字经”全心全意做好拆迁工作。会后，拆迁组长裴海涛、朱建国等人立即带领工作人员挨家挨户进行宣传、调查工作，对政策进行详细的说明、对百姓关心的问题进行认真的解答。充分发扬党组织攻坚克难和党员干部先锋模范作用带头作用，自愿放弃节假日，加班到十二点是家常便饭。

通过这支党支部夜以继日的工作，广大村民由恐惧、排斥逐渐变成了欢迎和迫切，群众心中的疑虑消除了、群众脸上的笑容出现了。按计划9月4日是正式签协议的第一天，但是截至9月3日，五个村已经有超过60%的村民主动签订了协议，其中罗行村更是超过了90%。

当前，我省正处在后发赶超的关键时期，全省各项工作的深化改革正在加快推进，始终将党性放在心间、以百姓核心诉求当做工作的方向，自然会赢得民心。

■ 罗会刚 记者 于彩丽

安徽营商环境越来越健康



星报讯(胡正球 记者 沈娟娟) 从2009年落户合肥高新区，仅仅8年的时间，大陆马牌轮胎合肥工厂成为大陆集团在亚太区最重要的生产基地，而且一直在持续投资。大陆马牌轮胎合肥工厂总经理王小骥表示：“现在，合肥工厂发展非常迅速，也证明了当初的选择是正确的。”

王小骥说，大陆集团与合肥缘分起源于安徽省与德国下萨克森州长期友好关系，在选址期间，合肥市政府和高新区的专业服务令他们印象深刻，“合肥拥有得天独厚的地理优势和人才优势，我们认为这里非常适合公司在此扎根与发展。”大陆轮胎选择安徽合肥，时间证明了一切。

据悉，大陆马牌轮胎合肥工厂于2011年5

月正式投产，截至今年已基本完成一期、二期项目，两期项目全部投产后可实现年产量约800万条乘用车胎。

此外，三期项目也于今年3月正式开业，全部投产后合肥工厂产能将增至每年1400万条轮胎。

记者了解到，前三期已累计投资50多亿元，今年7月份，大陆集团与合肥高新区管委会签署合作协议，计划进一步投资20亿元扩建四期项目，“预计四期全部投产后，合肥工厂的年产能将增至2000万条，规模位居全球前列。”合肥工厂不只是规模大，同时也是德国马牌轮胎在全球工厂中技术最先进的生产基地之一。

“从建厂伊始就秉承着绿色环保的理念，致力于将工厂打造为污水零排放、高能效的绿色工厂。”王小骥介绍，合肥工厂引入污水净化系统，实现了污水零排放；业界首家启用干法除臭设备，在满足国家标准的前提下对空气进行进一步净化。“安徽的营商环境正在朝着一个非常健康的方向发展，一定会吸引更多的优秀企业入驻落户。”王小骥在接受记者采访时表示。

我省出台留守儿童健康关爱工程实施方案 留守儿童每年必须体检一次

星报讯(记者 李皖婷) 市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)、掌中安徽记者昨日从省卫生计生委获悉，我省出台留守儿童健康关爱工程实施方案，将确保每一名留守儿童有一份健康档案、有一名健康监护联系人、有一个联系电话、每星期与父母进行一次视频、每个月参加一次集体活动、每年有一次身体检查。

监护人不尽责，将实施监护干预

方案要求在全省范围内开展一次留守儿童信息采集、登记工作，建立一份留守儿童的健康档案，明确留守儿童的监护人和联系电话，建立由学校老师、公安民警、儿童保护专干、卫生计生工作人员、妇联工作人员、家庭监护人“六位一体”的留守儿童联系人制度。每年组织一次留守儿童健康体检，有针对性地实施健康干预。及时收治遭受侵害或意外伤害的留守儿

童，保障留守儿童基本医疗保险权益。对监护人不履职、不尽责的，有关部门将实施监护干预，杜绝留守儿童无人监护现象，为留守儿童营造健康、快乐的成长环境。

每星期让留守儿童与父母视频通话

在留守儿童集中的地方，每星期组织留守儿童与父母进行一次视频通话，使留守儿童与父母之间能面对面地进行感情交流。组织留守儿童和监护人定期参加各种主题的集体活动。落实计划生育家庭奖励扶助政策，在“新家庭计划”“创建幸福家庭活动”“圆梦女孩志愿行动”“科学育儿和青少年健康发展”等活动中，将留守儿童及其家庭作为重点服务对象，利用人口基金等社会救助资金加大对留守儿童困难家庭的经济帮扶力度，提高留守儿童家庭发展能力。



做客黄山书会 与读者面对面交流

周六，作家韩少功、车前子、黄运特等你来遇见

星报讯(记者 吴笑文) 作为第四届安徽文化惠民消费季重要活动之一，2017中国黄山书会已经拉开帷幕。本周六下午，著名作家、《马桥词典》作者韩少功和作家车前子、黄运特将分别在新华书店三孝口店和安徽图书城与读者面对面交流文学以及文学背后的故事。

作为作家，韩少功在作品和文学发展历程中都取得了令人瞩目的成绩。1985年，作为倡导“寻根文学”的主将，韩少功发表了作品《文学的根》，提出“寻根”口号，并以自己的创作实践了这一主张。这一时期代表作有《爸爸》《女女》《归去来》等，表现了向民族历史文化深层汲取力量的趋向。1996年，韩少功出版了一直被文学爱好者誉为他的代表作的长篇小说《马桥词典》，此书在2000年被《亚洲周刊》评为“中国二十世纪小说百部经典”之一。另外，韩少功“天涯体”散文在当代独树一帜，《性而上的迷失》《完美的假定》《革命后记》等作品既有形式美感，又以思想见长。

本周六下午4:00，韩少功将从机场直接走进新华书店三孝口24小时书店，与合肥的文学爱好者们面对面聊聊他和他的文学世界。另外，9月9日下午2:00，作家车前子将来安徽图书城，参加2017中国黄山书会。下午5:00，曾获得美国国家图书奖和普利策奖提名的学者黄运特将在安徽图书城，和读者们聊聊“中国美国文化热的高低”。

第四届全省老年人 书画艺术展评选结果出炉



星报讯(记者 祁琳/文 王恒/图) 笔墨奔放，书写人生，千余幅作品挂满展馆。昨日，在合肥徽文化艺术馆内，由省老龄办主办、市场星报社协办的第四届全省老年人书画艺术展进入到专家评委评选阶段，评选书法作品、绘画作品，共54幅作品获奖。

今年5月份以来，全省老年人参与热度很高，踊跃报名，各种类型书画作品蜂拥而至。截至9月1日，共收到书画作品1050幅，其中16个市、73个县(市、区)累计报送书画作品815幅，32家省直单位和2所高校报送234幅。“为深入贯彻习近平总书记关于加强老龄工作的重要指示和重要讲话精神，根据要求，省老龄办特举办第四届全省老年人书画艺术展。”省民政厅党组成员、省老龄办专职副主任张文达说出举办此次书画艺术展的初衷。昨日，11名专家评委和顾问分成书法和绘画两组，由著名书法家张良助与著名书画家张松担任小组长，兵分两路对作品进行评选，在千余幅作品中评选出54幅作品。未来，获奖作品、邀请作品还将进行展出，届时，广大市民也可到现场观看。

(合)医广[2016]第11-3-107号 广告

合肥友好医院 耳鼻咽喉科

0551-64666688 合肥市徽州大道693号(原104医院)